



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Sexta-feira • 17 de Setembro de 2021 • Ano IX • Nº 5770

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Brumado publica:

- **Errata Nº 01 Da Publicação Do Aviso E Edital Do Pregão Eletrônico Nº 24-2021** - Registro de preços para atender despesa com aquisição de kits reagentes para aparelho de hemogasometria para atender as necessidades dos pacientes do Laboratório Central – LACEN.

**TRANSPARÊNCIA**  
**AUTONOMIA** **OFICIALIDADE**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## **Erratas**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BRUMADO**  
**CNPJ Nº 14.105.704/0001-33**

**ERRATA Nº 01 DA PUBLICAÇÃO DO AVISO E EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24-2021**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS para atender despesa com aquisição de kits reagentes para aparelho de hemogasometria para atender as necessidades dos pacientes do Laboratório Central - LACEN, para futuras contratações, de acordo com a conveniência e necessidade da administração pública municipal.**

Nº da Licitação no sistema do Banco do Brasil: 896042

O **MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA**, através da **Comissão de Licitações**, por intermédio de sua Pregoeira, vem, através desta, tornar pública aos interessados a Errata Nº 01 da **PUBLICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24-2021**, publicado no Diário Oficial do Município Nº5761, Diário Oficial da União Nº 176 e Jornal de Grande Circulação (Correio) no dia 16/09/2021.

Na Publicação do Aviso, ONDE SE LÊ: “**PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS 24-2021**” LEIA-SE: **PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 24-2021**”.

**No Edital, item 9 - DATA E HORÁRIO DE REALIZAÇÃO, ONDE SE LÊ:**

“Recebimento das propostas de preços: a partir do dia 23/09/2021 às 08h (horário de Brasília);

Abertura das propostas de preços: 24/09/2021 às 8h (horário de Brasília);

**Início da sessão de disputa: 24/09/2021 às 08h30m (horário de Brasília)”**,

**LEIA-SE:**

“Recebimento das propostas de preços: a partir do dia 27/09/2021 às 08h (horário de Brasília);

Abertura das propostas de preços: 28/09/2021 às 8h (horário de Brasília);

**Início da sessão de disputa: 28/09/2021 às 08h30m (horário de Brasília).”**

Divulgação dos outros atos-Diário Oficial  
<https://sai.io.org.br/ba/brumado/Site/DiarioOficial>. Darlene Lima dos Santos- Pregoeira  
- Tel (77) 3441-8781. O Edital pode ser solicitado, ainda, através do e-mail:  
[semad\\_licitacao@brumado.ba.gov.br](mailto:semad_licitacao@brumado.ba.gov.br)